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MOVIMIENTO DE REFORMA

UNION SUD SUDAMERICANA (Argentina, Paraguay 

y Uruguay)

         Sede: Av. Díaz Vélez 632, Ciudadela, Bs. As., Argentina. Tel. (011) 4657-3739

CIRCULAR

         Ciudadela, Buenos Aires, 3 de Agosto de 2016

Apreciados hermanos y hermanas, les saludamos en el precioso nombre de nuestro Señor Jesucristo, esperando que su maravillosa gracia salvadora esté obrando en vuestras vidas. Deseamos compartir con ustedes un inspirador pasaje de las sagradas escrituras: “Mirad cuán bueno y cuán delicioso es habitar los hermanos juntos en armonía” (Salmos 133:1).

Mediante la presente, tenemos la alegría de invitarles a participar del congreso de jóvenes a realizarse del 11 al 15 de Enero de 2017 en la localidad de Máximo Paz, Prov. de Buenos Aires, Argentina.

 
Para este congreso hemos decidido, gracias a la iluminación del Espíritu Santo, basar nuestra temática en el siguiente lema: “Hijos del Reino Celestial”, tomando como base las palabras de nuestro Salvador: 

“Entonces el Rey dirá a los de su derecha: Venid, benditos de mi Padre, heredad el reino preparado para vosotros desde la fundación del mundo” (Filipenses 3:8).

He aquí una pregunta solemne: ¿Estaremos a la derecha del Rey en el glorioso día final? Sea cual fuere nuestra respuesta hoy, en este evento hallaremos esperanza y fortaleza por la gracia de Dios. Con el objetivo de que cada uno alcance el mayor provecho espiritual, las actividades serán diferentes según las edades de los participantes.

Para ésta ocasión especial tendremos la bendición de recibir como invitado internacional a nuestro hermano Adrián Finaru, que es responsable del Departamento de Colportaje de la Conferencia General.

 En cuanto al lugar escogido para desarrollar este evento, se tomó en cuenta que fuera un lugar rodeado de las maravillas y bellezas de Dios, para así hallar descanso físico, mental, espiritual y conectarnos con Dios mediante sus obras creadas. Su nombre es: Parque El Sembrador. Nosotros nos alojaremos en el sector Robles de dicho parque.

Información Adicional del Lugar

· Máximo Paz es una localidad ubicada en los alrededores del “Gran Buenos Aires”. 
· Cómo llegar: puedes consultar la ubicación en el sitio www.elsembrador.org.ar  (también podrás ver imágenes y otros datos acerca de este parque).
· Aquellos que prefieran acercarse en grupo, pueden dirigirse a la sede, cuya dirección se encuentra en el encabezado de esta circular.
           Recomendaciones Generales

· Venir equipados con sábanas y una frazada liviana ya que suele refrescar, repelente para mosquitos, y todo lo que haga vuestra estadía más confortable. 

· Puesto que este congreso es de tipo internacional y con cupos limitados, recomendamos reservar  lugar inscribiéndose antes del 30 de noviembre de 2016.
· A los que vienen del extranjero les pedimos que por favor nos avisen con anticipación su venida al país, para así poder darles una buena acogida y gestionar mejor su viaje.
· A locales y extranjeros: por la misma razón, comuníquense si planean llegar o regresar con algunos días de diferencia del evento, si es que necesitan alojamiento.
INSCRIPCIÓN

· Incluyen costos de estadía,  y alimentación (cena día 11-hasta almuerzo día 15) 
· El valor no incluye traslado al Parque El Sembrador.
· Para quienes vengan el sábado solamente: deberán abonar su estadía en el parque ($150,00). Alimentación: avisar para que los cocineros los tengan en cuenta.
Valores de inscripción hasta el 30 de Noviembre de 2016

· Valor cuota normal: 

1.100 pesos argentinos  (70 dólares aprox.)

· Niños de 6 a 11 años: 

    750 pesos argentinos (50 dólares aprox.)

Valores de Inscripción a partir del 1 de diciembre de 2016

· Valor cuota normal: 

1.200 pesos argentinos (80 dólares aprox.)

· Niños de 6 a 11 años:    

    850 pesos argentinos (55 dólares aprox.)

IMPORTANTE: Como el lugar tiene vacantes limitadas, estimulamos a los hermanos/as y jóvenes a hacer la reserva de su lugar ¡lo antes posible! 

Inscripción, dudas y sugerencias, contactarse con:

· Pastor Elías Devai (Secretario de Unión):   eliasrdevai@gmail.com   - Tel. 011-15-6589 0257
· Hno. Jorge Granda (Dpto. de  Jóvenes):   jorgee_granda@hotmail.com  - Tel. 011-15-6890 1546

· Teléfono fijo de la Sede de Unión:  (00 54) 11 4657 3739

Atte.

Sus hermanos en Cristo de la Unión Sud Sudamericana

